



СОБРАНИЕ

УЗАКОНЕНІЙ И РАСПОРЯЖЕНІЙ ПРАВИТЕЛЬСТВА,

ИЗДАВАЕМОЕ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВУЮЩЕМЪ СЕНАТЪ.

21 ЮНЯ

№ 67.

1884

ВЫСОЧАЙШЕ УТВЕРЖДЕННЫЯ ПОЛОЖЕНІЯ ВОЕННАГО СОВѢТА:

492. Объ упраздненіи войсковой типографіи Оренбургскаго казачьяго войска.

Высочайше утвержденнымъ, 29 Апрѣля 1884 г., положеніемъ Военнаго Совѣта постановлено:

1) Войсковую типографію Оренбургскаго казачьяго войска упразднить, а должность фактора оной исключить изъ штата войсковаго хозяйственнаго правленія названнаго войска, предоставивъ чиновнику, занимающему эту должность, если онъ не получитъ другаго назначенія, право на получение заштатнаго содержанія на общемъ основаніи.

2) Для исполненія въ частныхъ типографіяхъ работъ, необходимыхъ для войсковаго штаба и войсковаго хозяйственнаго правленія, ассигновать изъ общаго войсковаго капитала Оренбургскаго войска кредитъ въ размѣръ 1500 руб. въ годъ, съ тѣмъ, чтобы всѣ остатки отъ этой суммы были причисляемы къ общему войсковому капиталу.

495. О размѣрѣ суточнаго отпуска на содержаніе офицеровъ на санитарныхъ станціяхъ.

Военный Совѣтъ, выслушавъ предетавленіе Главнаго Штаба по вопросу о размѣрѣ суточнаго отпуска на содержаніе офицеровъ на санитарныхъ станціяхъ, журналомъ 19 Апрѣля 1884 года положилъ: размѣръ отпуска на содержаніе офицеровъ на санитарно-лечебныхъ станціяхъ опредѣлить тотъ же, который установленъ для мѣстныхъ лазаретовъ.

Положеніе это Высочайше утверждено 4 Мая 1884 года.

494. Объ отпускъ Кавказскому Окружному Военно-Медицинскому Инспектору развѣдныхъ денегъ.

Высочайше утвержденнымъ 4 Мая 1884 года положеніемъ Военнаго Совѣта постановлено:

Отпускать Кавказскому Окружному Военно-Медицинскому Инспектору деньги на развѣзды, въ количествѣ 300 руб. на прежнемъ основаніи.

ВЫСОЧАЙШЕЕ ПОВЕЛѢНІЕ, СООБЩЕННОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВУЮЩЕМУ СЕНАТУ ВЪ ВѢДѢНІИ СВЯТѢЙШАГО ПРАВИТЕЛЬСТВУЮЩАГО СИНОДА.

495. О введеніи въ дѣйствіе Устава Духовныхъ Консисторій въ исправленномъ видѣ.

Святѣйшій Правительствующій Синодъ, въ вѣдѣніи своемъ, сообщилъ Правительствующему Сенату, что въ 9-й день Апрѣля 1883 года вослѣдовало Высочайшее соизволеніе на введеніе въ дѣйствіе Устава Духовныхъ Консисторій въ исправленномъ видѣ, примѣнительно къ нынѣ дѣйствующимъ узаконеніямъ, взамѣнъ такового же Устава, Высочайше утвержденнаго въ 27 день Марта 1841 г. (*)

ОБЪЯВЛЕННОЕ ВЫСОЧАЙШЕЕ ПОВЕЛѢНІЕ

Управляющимъ Морскимъ Министерствомъ.

496. О вознагражденіи судовыхъ командировъ за долговременное командованіе судами I и II ранговъ.

ГОСУДАРЬ ИМПЕРАТОРЪ, въ 6-й день Мая 1884 года, удостоилъ Высочайшаго утвержденія проектъ новаго Положенія о вознагражденіи судовыхъ командировъ за долговременное командованіе судами I и II ранговъ и Всемилостивѣйше соизволилъ на введеніе этого Положенія въ дѣйствіе съ 6 Мая 1884 года, съ примѣненіемъ къ новому Положенію Высочайшаго разрѣшенія, послѣдовавшаго 18 Апрѣля 1860 года.

На подлинномъ рукою Его Императорскаго Высочества Генераль-Адмирала Алексѣя Александровича написано: *«Высочайше утверждено.»*

6 Мая 1884 года. Подписаль: *АЛЕКСѢЙ.*

ПОЛОЖЕНІЕ

О ВОЗНАГРАЖДЕНІИ СУДОВЫХЪ КОМАНДИРОВЪ ЗА ДОЛГОВРЕМЕННОЕ КОМАНДОВАНІЕ СУДАМИ I и II РАНГОВЪ.

Ст. 1. Право на опредѣляемое настоящимъ Положеніемъ вознагражденіе пріобрѣтается командованіемъ судами I и II ранговъ и плаваніями на нихъ въ званіи командира.

(*) Уставъ Духовныхъ Консисторій, изданія 1883 года, при семъ прилагается.

Ст. 2. Вознагражденіе это назначается соответственно числу лѣтъ командованія и числу мѣсяцевъ плаванія, по слѣдующему разчету: а) командиры судовъ I и II ранговъ, прокомандовавшіе хотя бы и въ разное время и различными судами *первыхъ двухъ* ранговъ въ теченіи *пяти* лѣтъ и сдѣлавшіе *двадцать* мѣсяцевъ внутренняго или заграничнаго плаванія въ званіи командировъ такихъ судовъ, приобрѣтаютъ право на ежегодное вознагражденіе въ размѣрѣ *половиннаго* оклада жалованья по послѣднему чину, по 1-му разряду I таблицы Положенія о ден. содерж. 1874 г.; б) командиры такихъ же судовъ, прокомандовавшіе также, хотя бы въ разное время и различными судами *первыхъ двухъ* ранговъ, въ теченіи *десяти* лѣтъ и сдѣлавшіе *сорокъ* мѣсяцевъ внутренняго или заграничнаго плаванія въ должности командировъ такихъ судовъ, приобрѣтаютъ право на ежегодное вознагражденіе въ размѣрѣ *полнаго* оклада жалованья по послѣднему чину, по тому же разряду той же таблицы того же Положенія о ден. сод. 1874 г.

Примѣчаніе. Въ общій срокъ выслуги для приобрѣтенія права на вознагражденіе не входитъ командованіе за время постройки новыхъ судовъ до изготовленія ихъ и начала ими кампаній, а равно командованіе за время бытности судовъ въ докахъ или на элингахъ для исправленій, продолжавшихся непрерывно свыше шести мѣсяцевъ.

Ст. 3. Опредѣляемое настоящимъ Положеніемъ вознагражденіе назначается независимо отъ всѣхъ другихъ денежныхъ окладовъ, пенсій, прибавочныхъ содержаній и т. п., сохраняется на службѣ при всѣхъ должностяхъ, чинахъ и служебныхъ положеніяхъ, а также при переходѣ въ другія вѣдомства, а равно адмираламъ, штабъ и оберъ-офицерамъ морскаго вѣдомства, увольняемымъ отъ службы по распоряженію Правительства, въ видахъ сокращенія существующаго сверхъ комплекта офицеровъ. Вознагражденіе это выдается помѣсячно на тѣхъ же основаніяхъ, какія установлены для производства жалованья по 1-й таблицы Полож. о ден. сод. 1874 г.

Ст. 4. Право на вознагражденіе по сему Положенію распространяется также на всѣхъ прежде командовавшихъ военными судами I и II ранговъ, состоящихъ нынѣ на дѣйствительной службѣ по морскому вѣдомству, удовлетворяющихъ условіямъ сего Положенія и не получающихъ прибавочнаго жалованья за сбереженіе судовъ на основаніи Положенія 26 Января 1844 г. и дополненій къ нему.

Примѣчаніе. Правомъ, опредѣленнымъ въ ст. 4, могутъ воспользоваться лица, командовавшія судами со времени раздѣленія этихъ послѣднихъ на ранги, а именно съ 28 Апрѣля 1861 года.

Ст. 5. Лица, получающія прибавочное жалованье за сбереженіе судовъ

на основаніи Положенія 26 Января 1844 г. и дополненій къ нему, продолжаютъ получать его на прежнихъ основаніяхъ и правъ на полученіе вознагражденія по настоящему Положенію не имѣютъ. Но такія лица могутъ получать опредѣляемое симъ Положеніемъ вознагражденіе въ томъ случаѣ, если пріобрѣтутъ право на оное *послѣ* назначенія имъ *прибавочнаго жалованья* по Положенію 26 Января 1844 г. и въ такомъ случаѣ лицамъ этимъ прекращается производство прибавочнаго жалованья по прежнему Положенію 1844 г. и назначается *вознагражденіе* на основаніи настоящаго Положенія.

Ст. 6. Представленія о назначеніи вознагражденія должны дѣлаться чрезъ Главный Морской Штабъ. Представленія эти разсматриваются и утверждаются Адмиралтействъ-Совѣтомъ.

Ст. 7. Вознагражденіе это назначается: а) для лицъ, могущихъ пріобрѣсти право на него, послѣ утвержденія сего Положенія—со дня пріобрѣтенія сего права; б) для лицъ уже пріобрѣвшихъ это право до изданія сего Положенія—со дня утвержденія сего Положенія и, притомъ, по тому чину, какой лица эти имѣли въ день пріобрѣтенія права на вознагражденіе.

Ст. 8. Число мѣсяцевъ плаванія въ должности командира исчисляется: а) для лицъ, пріобрѣвшихъ право на вознагражденіе до изданія сего Положенія—на основаніи правилъ, существующихъ для расчета морскихъ кампаній на полученіе ордена Св. Владиміра; б) для лицъ, могущихъ пріобрѣсти право на вознагражденіе послѣ изданія сего Положенія—полнымъ числомъ дней, считая мѣсяцы по гражданскому исчисленію.

Ст. 9. Право на вознагражденіе, опредѣляемое симъ Положеніемъ, утрачивается по судебному приговору и въ этомъ случаѣ подчиняется всѣмъ тѣмъ условіямъ и правиламъ, какія установлены для пенсій вообще относительно утраты правъ на таковыя.

Ст. 10. Всѣ частные вопросы и недоразумѣнія, могущіе возникнуть при примѣненіи сего Положенія, вносятся на разсмотрѣніе Адмиралтействъ-Совѣта, который постановляетъ по нимъ окончательное рѣшеніе.

Подлинное подписали: Управляющій Морскимъ Министерствомъ, Генераль-Адъютантъ *Шестаковъ* и Начальникъ Главнаго Морскаго Штаба, Вице-Адмиралъ *Н. Чихачевъ*.